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2,28%

18,09%

34,90%

34,62%

8,40%

1,71%

Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Mobilfunkabdeckung in der 

Region?

Die Mobilfunkabdeckung ist sehr gut. Die Mobilfunkabdeckung ist gut.

Die Mobilfunkabdeckung ist ausreichend. Die Mobilfunkabdeckung ist schlecht.

Die Mobilfunkabdeckung ist sehr schlecht. Keine Antwort

75,64%

13,96%

10,40%

Halten Sie den 5G-Netzausbau für bedeutend, um die 

Wettbewerbsfähigkeit des Wirtschaftsstandortes Deutschland zu 

sichern?

Ja Nein Keine Antwort



 
 

 

 

 

Mehrfachnennungen möglich 

 

 

 

 

 

67,81%

40,60%

2,42%

47,72%

7,55%

Die 5G-Technologie macht das mobile Internet

leistungsfähiger.

Durch die 5G-Technologie wird die Vernetzung von

Menschen und Geräten verbessert.

Die 5G-Technologie wird zur Energieeinsparung beitragen.

Die 5G-Technologie wird Arbeits- und Produktionsprozesse

beschleunigen.

Die 5G-Technologie wird Arbeits- und Produktionskosten

verringern.

Worin sehen Sie den größten Nutzen der 5G-Technologie?

40,74%

34,33%

24,93%

Stimmen Sie der folgenden Aussage zu? Durch den 

Mobilfunkstandard 5G werden sich die Sicherheitsrisiken (z.B. 

Spionage und Sabotage) erhöhen.

Ja Nein Keine Antwort



 
 

 

 

 

 

 

Mehrfachnennungen möglich 

 

 

 

50,85%

28,92%

20,23%

In der öffentlichen und politischen Dikussion wird mitunter 

gefordert, chinesische Netzausrüster (Zulieferer) aus 

Sicherheitsgründen beim 5G-Netzausbau auszuschließen. 

Stimmen Sie dieser Forderung zu?

Ja Nein Keine Antwort

22,65%

27,78%

29,91%

19,66%

Keine Antwort

Ein Ausschluss chinesischer Netzausrüster wird zu einer

Verzögerung des Netzausbaus führen.

Ein Ausschluss chinesischer Netzausrüster wird den

Netzausbau verteuern.

Ein Ausschluss chinesischer Netzausrüster wird keine

Auswirkungen haben.

Welche Auswirkungen erwarten Sie im Falle eines Ausschlusses 

chinesischer Netzausrüster?


